
 

Ata da 55ª reunião ordinária do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Econômico de Jahu realizada no vigésimo nono dia 

do mês de Março de dois mil e vinte e três, no Salão Nobre da 

Prefeitura Municipal de Jahu, com início às quatorze horas e vinte 

minutos término às dezessete horas reunião, esta reunião contou 

com a presença dos Conselheiros, conforme lista de presença anexa a 

esta ata. A reunião foi aberta pelo presidente do Conselho, Paulo 

Tebaldi, que saudou os presentes e agradeceu a participação de 

todos. Apresentação do Planejamento Estratégico da SEDEMPI: O 

Presidente realizou a apresentação do Planejamento Estratégico da 

Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Inovação (SEDEMPI). O 

planejamento abordou as metas e objetivos para o desenvolvimento 

econômico do município nos próximos meses. Divulgação dos prêmios: 

Foram divulgados os seguintes prêmios conquistados pelo município, 

através da parceria e trabalho deste Conselho O prêmio "Agenda de 

Retomada Econômica" foi conquistado pelo 7º lugar no âmbito 

nacional no concurso "Cidades Empreendedoras", uma iniciativa da 

Secretaria de Desenvolvimento das Micro e Pequenas Empresas e 

Escola Nacional de Administração Pública. O prêmio de "Prefeito 

Inovador 2023" foi concedido ao Prefeito Jorge Ivan Cassaro no 

Fórum de Cidades Inteligentes da Região de Botucatu, em 

reconhecimento à Agenda de Retomada Econômica. Apresentação 

da parceria com a Secretaria de Agricultura: Foi apresentada 

uma parceria entre a SEDEMPI e a Secretaria de Agricultura para 

possibilitar a participação gratuita de empresários e empreendedores 

na Agrishow e Hortitec, eventos relevantes para o setor agrícola. 

Apresentação sobre o portal do emprego: O piloto do "Portal do 

Emprego" foi apresentado pelo Presidente deste Conselho, que 

informou que fora realizado um evento para grupo de representantes 

de Recursos Humanos da cidade, durante um evento sobre Emprego 

Inclusivo. O projeto foi validado com sugestões e apontamentos do 

grupo sobre sua usabilidade e funcionalidades. Após a explanação de 

todos os pontos da pauta, o Presidente abriu espaço para discussões 



 

e considerações por parte dos membros do conselho. Foram feitos 

questionamentos e esclarecimentos sobre os temas apresentados. 

Esclarecimento sobre a Lei de Recuos e Implantação da Zona 

Azul: O Sr. Neto Leoneli, Secretário de Habitação e Planejamento 

Urbanístico, foi convidado a participar da reunião para esclarecer 

sobre a Lei de Recuos e a implantação da Zona Azul no município de 

Jahu. O Sr. Leoneli apresentou detalhadamente os aspectos da 

legislação de recuos para edificações, destacando os requisitos e 

procedimentos a serem seguidos pelos empreendedores. Além disso, 

ele discorreu sobre os planos e processos relacionados à implantação 

da Zona Azul no município, enfatizando os objetivos dessa iniciativa e 

os impactos esperados para o trânsito e o comércio local. Após a 

apresentação do Sr. Leoneli, os membros do conselho tiveram a 

oportunidade de fazer perguntas e esclarecer dúvidas sobre os temas 

abordados. O Secretário respondeu a todas as questões de forma 

detalhada e clara, proporcionando um entendimento abrangente 

sobre as medidas discutidas. O Presidente agradeceu ao Sr. Leoneli 

por sua participação e contribuição à reunião, ressaltando a 

importância de manter um diálogo aberto entre a Secretaria de 

Habitação e Planejamento Urbanístico e o Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Econômico. Após o esclarecimento sobre a Lei de 

Recuos e a Implantação da Zona Azul, o Presidente retomou a 

palavra e declarou encerrada a discussão sobre esse assunto 

específico. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 55ª Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico de Jahu, às 

dezoito horas, observando que a presente ata que eu, Marina Martins 

Peres Pires de Camargo, secretária nomeada "ad hoc" lavrei e será 

posteriormente lida, e assinada por mim, pelo Presidente e pelos 

presentes na próxima reunião. 
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